

# 交上霸道男友,失去人身自由

## 单身母亲被非法拘禁40多天,稍不从就遭毒打

男逼女友辞职,又拿走钱和手机,让她专职陪自己游山玩水一个多月,如有逃跑或稍不听话就毒打,甚至无缘无故就打人……14日,泰安警方在巡查时,解救下一位来自济宁的女子。经调查取证后,将这名涉嫌非法拘禁他人的霸道男子刑事拘留。

本报记者 赵兴超

### 破损车引交警猜疑 车上女子眼神求助

14日15:00,泰安交警支队城西大队二中队中队长许峰在泰山火车站执勤时,看到一辆牌照为鲁HA×××2的白色雪佛兰轿车行驶有些异常。这辆车沿龙潭路由南向北行驶,司机在看到路边执勤的民警时突然放慢速度,一会走走,又会停停。这辆车的前挡风玻璃破裂,司机用胶带从车内贴住了破洞,后挡风玻璃被砸了一个大洞,没有修补还透着气。

许峰感觉这辆车很可能有问题,于是和正在附近执勤的民警韩同彬、王波一起,拦停车辆进行检查。

在检查完司机郝某提供的车辆手续后,民警没发现问题,但郝某说话时吞吞吐吐,解释不清车玻璃破损的原因,一拿回手续就急着想离开。后座上坐着一名年轻女子,在民警检查时一句话也没说,却在通过眼神暗示民警什么。民警意识到其中有问题,于是把两人带往岗亭询问,同时向指挥中心汇报,联系派出所、刑警大队共同介入。



就是这辆白车,引起了交警的猜疑。(警方供图)

### 刚答应做他女友 就被迫辞掉工作

在站前派出所,男子和女子单独接受了警方的询问。感觉到安全的女子突然放声大哭起来,告诉民警她已经被男子非法拘禁了40多天,每天都提心吊胆,不知什么时候就会挨打。

女子贺某和同车男子郝某是男女朋友关系,今年都

是28岁。贺某说,她和郝某是在一次朋友间的聚会上认识的。贺某是一位离婚5年的单身母亲,曾在一家金融机构工作,长相靓丽有气质。郝某家里做生意,家庭情况比贺某好不少,本人近1米8的身高,也很帅气。

两人相识后互相有好感,郝某对贺某嘘寒问暖,时常照顾她。贺某说,两人认识的时候,郝某还没离婚,但郝某向她承诺,因为夫妻关系不好,他会

尽快离婚娶贺某,两人一起白头到老。随后,郝某离了婚,两人开始处男女朋友。

“我答应和他交往以后,他就不是刚认识时那样了。”贺某说,郝某像变了个人,强迫她辞去原先的工作,所有事情都要听他的,跟着他四处游玩,稍不如意就拳脚相加。10月份,郝某再次强迫贺某和他出门游玩,先后在济宁、济南和泰安转悠,不允许贺某回家,也不让她和外界有其他联系,只允许和他一个人生活。

### 以前曾几次报警 男友悔改只是空言

看上去是郎才女貌的一对,贺某却没有过上如意的生活。郝某对贺某前一天还殷勤递上碗筷,隔天就带到荒郊野外打上一顿。贺某每逃跑一次,都要挨一顿打。

“他这么对你,你怎么不想办法报警?”民警询问贺某,贺某的眼泪再次掉了下来。贺某说,手机和钱都被郝某掌控,他寸步不离她的身边,连上厕所也紧盯着。有一次,贺某悄悄给朋友打电话,请朋友救她。朋友设了一桌酒席,请两人吃饭。吃饭过程中,朋友以上厕所的名义把贺某带走。贺某回到家中

不久,郝某就找上门,一通打砸还威胁她别想再离开。

贺某告诉民警,她曾在几次挨打后向济宁警方报案,但两人是男女朋友关系,警方只能调解。每报一次案,郝某面对民警都会答应悔改,但事情过去后就找茬打贺某。“我最怕他说带我去一个新地方玩,不知道哪一会儿他就打我。”贺某说,郝某不上班,开支全由父母承担,没事就开车带她四处转悠,喜欢在荒郊野外打她,“有时候没发生什么,他突然就打我。”

在被打多次后,贺某说自己不敢再逃跑了,也不敢提分手,只得乖乖跟着郝某。从10月份被郝某带出门,两人一直在济宁转悠,晚上不回家只住在宾馆。11日,贺某被郝某带到济南游玩,14日又开车来到泰安。

经泰山区刑警队、站前派出所调查,贺某举报情况基本属实,已于11月15日对郝某非法拘禁他人一案立案侦查,并于当日将郝某刑事拘留,羁押在泰安市看守所,案件正在进一步侦查办理中。

“如果不是这次被泰安警方解救,我不知道这样的日子还要持续多久。”贺某说。目前贺某已经安全回到家中。

指导单位:山东省文明办

主办单位: LUSHANG 鲁商置业

山东有线 SHANDONG CABLE TV

协办单位: 近报融媒 INEWS

# 阳光彩跑 健康启航

## “鲁商置业”山东有线八市全民健步行

### 11月20日8:30

### 济南历城文博中心

(地址: 济南世纪大道唐冶段)

## 就等热爱运动的你

